



# 黎姿被再揭“旧情”

## 网站曝光黎姿私生女，助理未否认

### 为续旧情帮忙拉票

当年，刚出道的黎姿在黄玉郎一名徒弟的介绍下，与黄玉郎结识。凑巧黄与前妻梦妮婚姻破裂，于是年届37岁的黄玉郎与黎姿谱出一段年龄相差逾20载的忘年恋。1991年黄玉郎因诈骗罪入狱，两人关系才告一段落。对于这段情，黄玉郎一直念念不忘。黄玉郎与第二任妻子倪诗蓓于去年分居，结束了6年之久的婚姻。于是屡有消息传出，黄玉郎一直对旧爱黎姿念念不忘，更有意向女方重新展开追求。

其实，追求攻势早在去年10月便已发动。黄为打动黎姿，可谓奇谋尽出，他不惜花尽心思，勒令自己旗下公司的员工，以不同途径

投票给黎姿，希望帮女方获取无线台庆的“我最喜爱的女主角”奖，以博红颜欢笑，重投其怀抱。该公司的一名员工表示：“前几个月，无线正在选什么‘我最喜爱的女主角’，老板黄玉郎竟然下令全体员工每天发手机短信投票给黎姿，另外还派了很多表格给我们填，而‘女主角’的那一栏已经选好了黎姿，其他就让我们随便填。他虽然没有说出口，但是我们都看得出老板是很想追回黎小姐的。”而黄玉郎为避免员工阳奉阴违，还不时抽查员工的手机，更勒令所有员工不准对外泄露实情。而最终奖项成为黎姿的囊中物，虽然还有签约“换奖”等其他得奖的传闻，但黄玉郎的努力总算是没

有白费，也算出了一份力。

### 郎虽有情妹却无意

虽然黄玉郎对黎姿献尽了殷勤，但女方始终有所保留。黎姿曾在接受采访时表示，她与黄玉郎的这段感情虽然是她人生中最刻骨铭心的初恋，当时分手的时候，更一度伤心得想过自杀，但也是在那段感情之后，她对男人便失去了安全感。对这个曾经让她伤透心的初恋男友，她已经全无感觉。对于黄玉郎为她“拉票”造假的事情，她表示完全不知情，而且和对方已经很久没有联系。

另外，昨晚又传来消息：这个所谓的黎姿“私生女”，名叫袁家怡，被称作“翻版黎姿”，在与黎姿合拍的电视剧《写意人生》中出演少女黎姿。



漫画大王黄玉郎

**黎姿**  
英文名: Gigi Lai 星座: 天秤座  
生日: 10月1日 身高: 165cm  
体重: 50kg 出生地: 香港

### 黎姿情史

16岁与黄玉郎相识，随后与黄相恋。1989年传获富商许晋亨力追，并送她市价185万港元的房子。之后分别与富豪蔡志明、牙医钟少普等传出绯闻。拍摄《金枝欲孽》时还与陈豪传出过绯闻。



网上流传的黎姿与私生女的合影

## 【当年情】黄玉郎为小女友不惜工本

据黄玉郎的一名前下属透露，当时黄对黎姿的感情绝对真实。为了他的“小女友”，黄玉郎往往不惜工本，送礼物从不手软。记得黎姿18岁生日时，黄玉郎更是为她在香港尖沙咀香格里拉酒店大搞豪华生日派对。而除了金钱付

出之外，平日黄玉郎更经常牺牲工作及休息时间抽空与女友见面。由于黎姿是娱乐圈人，为避免招人话柄，黄玉郎唯有迁就女方，极少在公众场所约会，见面通常选在黄玉郎的公司，前下属说：“当时玉郎集团（黄以前的漫画公

司）在湾仔海港中心，黎姿时不时就会去偷偷和黄玉郎见面。”

对于这段情，黄玉郎一直念念不忘，1993年出狱后，他承认与黎姿过去的关系，而同年黎姿也公开表示曾经深爱过对方。可惜两人的感情已一去不复返。

## 【坎坷身世】无线一姐人生如戏

从小有着“爱美神”称号的黎姿出身电影世家，爷爷是香港电影之父黎民伟，奶奶是香港明星林楚楚，姑姑是著名演员黎萱。但黎姿小时候并非家世显赫、衣食无忧，她的童年甚至有点凄苦。她奶奶去世后父亲的兄弟姐妹分了家，黎姿的爸爸耳朵失聪，兄弟姐妹都欺负他，全靠黎姿的妈妈开货车养家，小小年纪的黎姿就去片场打工，赚钱养家，供弟弟上学。

13岁那年，爸爸在健身房打工，刚好许冠杰是会员，他介绍黎姿去电影公司试镜，开始当起了临时演员，在片场打工赚钱，每天300元。那时候黎姿还在上初中，只能把作业带到片场去做，任何空地都能写，就连马桶盖上她都写过。黎姿年轻，形象好，很快就在圈内崭露头角，参加了很多重要电影的演出，和周星驰、郑伊健都合作过，在郑伊健鼎盛时期的

《古惑仔》中，黎姿就主演了浩男的爱至“小结巴”而红极一时。但瞬间，黎姿却淡出了人们的眼球。很长一段时间，黎姿都没戏可演，甚至想过要放弃演艺事业。

2005年随着《金枝欲孽》在内地热播，“玉莹小主”黎姿再次走入了人们的视线。因为《金枝欲孽》，黎姿成为去年无线年度最受欢迎女演员，荣升无线当家花旦。  
常雄飞